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dených požiarom v roku 2023.

Významný posun sme zaznamenali aj v oblasti 
skladových priestorov. Rozšírili sme ich o ďal-
ších 2 000 m², aby sme dokázali flexibilne re-
agovať na rastúci dopyt. Zároveň sme posilnili 
odborný tím o nového produktového mana-
žéra pre produkty značky Profilpas a technika 
pre riešenia Polyglass. Vďaka nim dokážeme 
poskytovať rýchlejšiu podporu, lepšie pora-
denstvo a komplexnejšie služby.

Za sebou máme rok plný práce. Zrealizovali 
sme počas neho množstvo projektov a zaviedli 
viaceré vylepšenia, ktoré Mapei posunuli o krok 
ďalej. Medzi nimi stojí za zmienku aj získanie 
certifikátov ISO 14001 a ISO 45001. Prvý z nich 
sa zameriava na manažérstvo životného pros-
tredia a pomáha organizáciám znižovať ich en-
vironmentálny dopad, druhý sa týka systémov 
manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia pri 
práci, ktoré prispievajú k prevencii pracovných 
úrazov a chorôb. Za týmito výsledkami stojí tím 
ľudí, ktorí sústavne pracujú na dosahovaní sta-
novených cieľov.

Budúci rok bude pre nás výnimočný. Oslávime 
dvadsaťpäť rokov pôsobenia na slovenskom 
trhu. Prajem si, aby sme doň vstúpili s rovna-
kou pracovitosťou a zameraním na výsledky 
ako doteraz a aby sme aj naďalej prinášali rie-
šenia, ktoré zlepšujú kvalitu stavebných diel na 
Slovensku.

Prajem vám príjemné čítanie a pokojný záver 
roka.

rok 2025 bol pre slovenský tím spoločnosti Ma-
pei obdobím napredovania aj zodpovednos-
ti. Obe tieto hodnoty vnímam ako dve strany 
tej istej mince. Rásť môžeme len vtedy, keď 
máme pevné základy, spoľahlivé riešenia a tím 
ľudí, ktorí ťahajú za jeden koniec.

Tento rok jasne ukázal skutočný stav slovenskej 
infraštruktúry. Mosty sa rozpadajú rýchlejšie, 
než ich stíhame opravovať. Takmer polovica 
mostov, na Slovensku potrebuje rekonštrukciu. 
Uvedomujeme si preto, aká dôležitá je naša 
práca v tejto oblasti. V našom portfóliu nájdete 
riešenia na hydroizolácie, injektáže, reprofilá-
ciu železobetónových konštrukcií, ako aj rôzne 
riešenia povrchovej ochrany, ktorá zabezpeču-
je dlhodobú životnosť mostov.

Dobrým príkladom sú rekonštrukcie mostov 
Podbanské, Podtureň a Horná Streda, ale aj 
menších mostoch, ktoré sú pre svoj región rov-
nako významné. 
Podarilo sa nám tiež získať certifikát na nové 
hydroizolačné súvrstvia mostov Mapei Brid-
geshield Elastoflex a Mapei Bridgeshield PR5. 
Ide o dôležitý míľnik, ktorý nás posúva vpred a 
otvára nové možnosti spolupráce.

Popri infraštruktúre sme sa venovali aj obnove 
slovenských kultúrnych pamiatok a historic-
kých objektov. Je to oblasť, v ktorej dlhodobo 
vynikáme aj vďaka produktovému radu navrh-
nutému špeciálne pre historické stavby. Mate-
riály svojím zložením rešpektujú tradičné po-
stupy a prírodné suroviny, no zároveň prinášajú 
výhody moderného stavebníctva, medzi ktoré 
patrí vyššia odolnosť, udržateľnosť a jedno-
duchšia aplikácia. Naše výrobky sa uplatnili na 
sanácii Hradu Krásna Hôrka, Kaštieľa Stupava 
či Banky lásky a ZUŠ v Banskej Štiavnici poško-
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Spájame komunitu 
cyklistov na Strave

Mapei Days  
v predajniach Hornbach

MAPEI ZALOŽIL CYKLISTICKÝ KLUB  
NA PLATFORME STRAVA.  
MÁ UŽ VIAC AKO DVESTO ČLENOV  
A ZA SEBOU UŽ DVE ÚSPEŠNÉ VÝZVY.

PODUJATIE, KTORÉ SPOJILO KVALITNÉ PRODUKTY S PRAKTICKÝMI 
SKÚSENOSŤAMI. MAPEI DAYS PRINIESLI DO PREDAJNÍ HORNBACH  
PO CELOM SLOVENSKU INŠPIRÁCIU A ODBORNÉ PORADENSTVO  
PRE DOMÁCICH MAJSTROV AJ PROFESIONÁLNYCH REALIZÁTOROV.

Pre nás v Mapei šport nie je iba 
voľnočasová aktivita. Vnímame ho 
ako prirodzený spôsob, ktorý bu-
duje vytrvalosť, férovosť a tímového 
ducha – hodnoty, na ktorých stojí 
naša firemná kultúra. Cyklistika má 
u nás osobitné miesto. Jej podpora 
je pre Mapei dlhoročnou tradíciou, 
ktorá siaha až k Giorgiovi Squinzi-
mu. Ten bol zanieteným cyklistom 
a jeho motto „neprestávaj pedálo-
vať“ sa stalo symbolom vytrvalos-
ti, ktorú si nesieme ďalej. Na túto 
tradíciu nadväzujeme dodnes, a to 
podporou aktívneho životného štý-
lu u našich zamestnancov aj širšej 
cyklistickej komunity.
Mnohí zamestnanci, obchodní 

V Mapei veríme, že úspešná rea-
lizácia si vyžaduje nielen kvalitné 
materiály, ale aj vedomosti, ako  
s nimi správne pracovať. Preto sme 
sa spojili s naším dlhoročným part-
nerom a odborníkom v oblasti DIY 
projektov, spoločnosťou Hornbach. 
Počas dvoch týždňov sme navštívili 
všetky predajne Hornbach na Slo-
vensku, kde sme pripravili poduja-
tie Mapei Days.
Pred predajňami hobby marketu 
vyrástli stánky Mapei, v ktorých naši 
technickí pracovníci zdieľali svoje 
skúsenosti a predvádzali praktické 
ukážky s produktmi. Domáci maj-
stri aj profesionálni realizátori mali 
možnosť spoznať výrobky dostup-

partneri aj fanúšikovia Mapei majú 
k cyklistike blízko, preto sme vy-
tvorili cykloklub Mapei Slovakia na 
platforme Strava. Klub prirodzene 
prepája cyklistických nadšencov 
na jednom mieste a ponúka im 
priestor na vzájomnú motiváciu. 
Tento rok sme pripravili dve komu-
nitné výzvy, do ktorých sa zapojili 
hobby jazdci aj skúsenejší cyklis-
ti. Skupina dnes združuje viac ako 
dvesto členov a už počas prvej vý-
zvy spoločne najazdili vyše sto tisíc 
kilometrov.

Cyklistika však u nás nežije iba v on-
line priestore. Mapei je každoročne 
partnerom obľúbeného oravského 

né priamo v regáloch Hornbach 
– od terčov PP Level Duo Maxi pre 
zvýšené podlahy, cez epoxidovú 
škárovaciu maltu Kerapoxy Easy 
Design, až po čistiace prostriedky  
z radu ULTRACARE.
DIY sektor je pre Mapei rovnako 
dôležitý ako profesionálne realizá-
cie. Hoci sú mnohé produkty na-
vrhnuté primárne pre odborníkov, 
vďaka jednoduchému použitiu 
ich aplikáciu zvládnu aj šikovnejší 
domáci majstri. Dbáme na to, aby 
boli riešenia Mapei ľahko dostup-
né a aby zákazníci mali k dispozícii 
informácie potrebné na správnu 
aplikáciu a kvalitný výsledok. Dlho-
dobá spolupráca so spoločnosťou 

AKTUALITY 

podujatia Faster than a Train. Ide 
o originálnu športovú výzvu, počas 
ktorej cyklisti štartujú z Kraľovian  
v rovnakom čase ako regionálny 
vlak Oravka a snažia sa doraziť do 
cieľa v Trstenej skôr než on. Podu-
jatie spája športový výkon s atmo-
sférou oravských dedín a vytvára 
zážitok, ktorý je rovnako o komuni-
te ako o cyklistike. Okrem podpory 
samotných pretekov sa podieľame 
aj na sprievodnom programe a det-
skej zóne, kde pripravujeme aktivity 
pre najmenších návštevníkov.

Pridajte sa do nášho  
klubu na STRAVE

Hornbach zabezpečuje, že produk-
ty sa jednoducho dostanú priamo 
ku koncovým zákazníkom. Zároveň 
majú k dispozícii odborné poraden-
stvo, ktoré môžu využiť pri každom 
domácom projekte.
Mapei Days priniesli praktické ško-
lenia v priateľskej atmosfére. Nechý-
balo odborné poradenstvo, indi-
viduálne konzultácie a množstvo 
inšpirácie pre každodennú prácu  
so stavebnou chémiou.
„Teší nás, že sme sa mohli osobne 
stretnúť s tými, ktorí naše produkty 
používajú v praxi a spoločne tak po-
súvať hranice kvality a remeselnej 
zručnosti,“ hovorí Ján Juríček, ob-
chodný zástupca pre DIY. 
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Dve mestá, jedna vízia
MAPEI SA VRACIA NA JESENNÉ VEĽTRHY CERSAIE  
A MARMOMAC S BOHATOU PONUKOU NOVINIEK

V Bologni sa estetika, funkčnosť  
a udržateľnosť navzájom prelínajú
Od 22. do 26. septembra sa Bologna 
opäť stala hlavným mestom inovácií 
vďaka 42. ročníku veľtrhu Cersaie. 
Priestor pre architektonický dizajn 
bol hlavnou témou podujatia, ktoré 
sa už nesústredí len na nové pro-

dukty, ale skúma aj najnovšie 
trendy v bývaní a interiéro-

vom dizajne. Viac než 600 
vystavovateľov z 25 krajín, 
nové inštalačné techno-
lógie, start-upy a inova-

tívne materiály podčiarkli 
odolnosť talianskeho kera-

mického priemyslu voči globálnym 
výzvam a potvrdili jeho vedúce po-
stavenie založené na dizajne, udrža-
teľnosti a priemysle 4.0.
V súlade s touto koncepciou bola 
spoločnosť Mapei prítomná s dvomi 
stánkami: jeden bol venovaný udrža-
teľným riešeniam a inovatívnym sys-
témom na inštaláciu keramických 

Vo Verone sa kameň spája  
s inováciou
Počas štyroch dní od 23. do 26. sep-
tembra sa veľtrh Marmomac 2025 
opäť premenil na pulzujúce centrum 
globálneho kamenárskeho priemys-
lu. Podujatie nebolo len tradičným 
veľtrhom – fungovalo ako laborató-

rium nápadov, kde sa stretáva 
tradícia s najmodernejšími 

technológiami, ktoré for-
mujú priestory budúc-
nosti. Aj tento rok Marmo-
mac potvrdil svoju úlohu 

nielen ako medzinárodná 
výkladná skriňa kamenárske-

ho priemyslu, ale aj ako príležitosť 
na nadväzovanie kontaktov a profesi-
onálny rast.
V stánku E2 v hale 7 predstavil Mapei 
širokú škálu systémov na inštaláciu 
kamennej architektonickej dlažby, 
ktoré spájajú udržateľnosť, výnimoč-
ný výkon a dizajn. Popri overených rie-
šeniach, ako sú systémy MAPESTONE 
a MAPEI COLOR PAVING, spoločnosť 
uviedla novinky MAPESTONE TFB 
LIFE a MAPESTONE PFS 2 LIFE – dve 
hotové maltové zmesi na potery ur-
čené na tvorbu kamennej architekto-
nickej dlažby, ktoré spĺňajú najnovšie 
regulačné požiadavky. Produkty vyni-
kajú obsahom recyklovaných surovín 
a vysokou mechanickou pevnosťou, 
čo sú kľúčové vlastnosti pre realizáciu 
povrchov vystavených cyklom mrazu 
a rozmrazovania, posypovým soliam 
či morskej vode.
Ďalším produktom potvrdzujúcim 
výskumné úsilie Mapei bol MAPES-
TONE AIRGHOST. Ide o inovatívny 
bezrozpúšťadlový spojovací prostrie-
dok určený na spevňovanie a ochra-
nu vonkajších povrchov z drveného 
alebo okrúhleho kameniva, ktorý sa 
aplikuje nástrekom. Tento produkt 
chráni povrchy pred rastom buriny 
a machu, vďaka čomu je mimoriad-

obkladov, druhý bol určený špeciálne 
pre realizátorov. Pri druhom stánku 
sa nachádzal priestor vyhradený pre 
Profilpas, člena skupiny Mapei, ktorý 
sa špecializuje na profily pre podlahy 
a steny, sprchové systémy, vonkajšie 
podlahy na terčoch a montážne prí-
slušenstvo.
Mapei predstavila sériu technických 
riešení šitých na mieru potrebám 
moderného stavebníctva. Jedným  
z nich bolo vysoko výkonné, de-
formovateľné lepidlo KERAFLEX 
S1 EVOLUTION ZERO so zníženým 
dopadom na životné prostredie  
v porovnaní so štandardnými C2 S1 
lepidlami. Jeho zloženie vychádza  
z cementov s nízkou uhlíkovou sto-
pou a recyklovaných materiálov. KE-
RAFLEX S1 EVOLUTION ZERO má 
veľmi nízke emisie prchavých orga-
nických zlúčenín (VOC) a jeho emisie 
skleníkových plynov sú počas celého 
životného cyklu plne kompenzované.
Medzi ďalšie predstavené inovácie 

patrili:
• KERAFLEX QUICK - nové rýchlotuh-

núce lepidlo dostupné v bielej a si-
vej farbe, ktoré sa vyznačuje dobrou 
spracovateľnosťou, jednoduchou 
aplikáciou a rýchlym schnutím aj  
v chladnom počasí

• KERACOLOR GG - škárovacia hmo-
ta vytvárajúca kompaktné a odolné 
škáry

• MAPEGUARD DH-U - obojstranný 
hydroizolačný roh

• MAPEGUARD ST FLEX - flexibilná 
hydroizolačná páska v rolkách

• MAPEGUARD WP ADHESIVE 1K - 
rýchloschnúce jednozložkové ce-
mentové lepidlo

• MAPEFOIL VB 120 - LDPE fólia  
na oddeľovanie poterov, ktorá záro-
veň funguje ako parozábrana s níz-
kou priepustnosťou.

Mapei tiež predstavil Mapesil AC 
ZERO, bezfosílny tmel v recyklova-
nom obale a s úplne kompenzovaný-
mi emisiami CO₂. 

ne vhodný pre záhrady a ľahké pešie 
chodníky.
Medzi ďalšie zaujímavé riešenia patri-
li MAPESTONE JOINT GHOST SAND, 
škárovacia malta, ktorá spája pevnosť 
a schopnosť odvádzať vodu s jedno-
duchou aplikáciou aj vo vlhkých pod-
mienkach, MAPESTONE DRAIN pre 
priepustné povrchy a produkty MA-
PESTONE CALCIX určené na obnovu 
historicky hodnotných dlažieb.
Na veľtrhu Marmomac boli prezen-
tované aj systémy Mapei vyvinuté 
na inštaláciu kameňa v interiéri – od 
produktov na prípravu a hydroizolá-
ciu podkladov cez lepidlá a škárova-
cie hmoty až po špeciálne tmely na 
kamenné materiály a riešenia pre 
podlahy na terčoch značky Profilpas. 
Súčasťou expozície boli aj čistiace a 
ochranné produkty línie ULTRACARE 
a dekoračné škárovacie hmoty, naprí-
klad KERAPOXY EASY DESIGN.

AKTUALITY | VÝSTAVY

Na veľtrhu Marmomac 2025 bol v centre pozornosti najnovší sortiment systémov Mapei  
pre architektonickú kamennú dlažbu a riešenia na inštaláciu kamenných materiálov v interiéri.

V hale 25 na veľtrhu Cersaie 2025 predstavil Mapei svoje najnovšie inovácie v oblasti inštalácie 
keramických obkladov.
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UDRŽATEĽNOSŤ: FAKTY A ČÍSLA 
Všetky tieto údaje sa vzťahujú na celosvetové aktivity skupiny Mapei v roku 2024

približne 
75  
MILIÓNOV EUR  
BOLO V ROKU 2024 
INVESTOVANÝCH  
DO VÝSKUMU  
A VÝVOJA

 

59 639
HODÍN TECHNICKÉHO 
VZDELÁVANIA

približne
332 000  
ÚČASTNÍKOV  
V ROKU 2024 

230 PRODUKTOV  
S KOMPENZOVANÝMI  
EMISIAMI CO₂  
PROSTREDNÍCTVOM NÁKUPU 
CERTIFIKOVANÝCH KREDITOV  
V CELKOVOM OBJEME   

300 000 TON CO2

približne 
1 666  
TON CO₂ UŠETRENÝCH  
VĎAKA INŠTALÁCII 
FOTOVOLTICKÝCH SYSTÉMOV 

približne 39,8 EUR VENOVANÝCH  
     NA ŠPORTOVÉ, KULTÚRNE A SOCIÁLNE INICIATÍVY

V rýchlo sa meniacom svete čelia spoločnosti rastúce-
mu počtu výziev súvisiacich so zmenou klímy, energiou  
a spoločenskou zodpovednosťou. Mapei pokračuje  
na svojej ceste zodpovedného rastu a rozhodol sa pod-
niknúť konkrétne kroky na riešenie týchto výziev ako 
neoddeliteľnej súčasti svojej podnikovej stratégie aj kaž-
dodennej činnosti. Potvrdzuje to aj deviata Správa o udr-
žateľnosti, ktorá už tretí rok po sebe 
pokrýva všetkých 59 krajín, v ktorých 
spoločnosť pôsobí.

Znižovanie emisií
Vynikajúcim príkladom tohto úsilia 
je rozširovanie produktového radu 
Zero: dnes zahŕňa už 230 produktov, 
ktorých zvyškové emisie CO₂ – len  
v roku 2024 až 300 000 ton – boli úpl-
ne kompenzované prostredníctvom 
certifikovaných environmentálnych 
kreditov. Tento záväzok sa premieta 
do podpory projektov zameraných na 
zalesňovanie a ochranu biodiverzity, 
čím Mapei aktívne prispieva k boju 
proti klimatickej zmene.
Environmentálne iniciatívy Mapei 
však nesúvisia len s produktami. 
Energetická efektívnosť výrobných procesov sa zvyšuje 
inštaláciou fotovoltických systémov v jeho výrobných zá-
vodoch, čo vedie k zníženiu emisií o viac než 1 600 ton 
CO₂. Je to ďalší krok smerom k efektívnejšej výrobe s niž-
ším dopadom na životné prostredie.

Práca v tíme
Skupina ukončila rok 2024 s konsolidovanými tržbami  
vo výške 4,4 miliardy eur – je to výsledok úsilia viac ako  
13 000 zamestnancov Mapei po celom svete, ktorí vždy 
stáli v centre firemnej stratégie spoločnosti. Okrem 
vzdelávania, odborného rozvoja a programov starostli-
vosti podporuje Mapei férové, inkluzívne a meritokra-
tické pracovné prostredie. Potvrdzuje to aj aktualizá-
cia Etického kódexu, ktorý je teraz ešte viac zameraný  
na princípy rešpektu, inklúzie a podporu diverzity, čo sú 
základné piliere firemnej kultúry Mapei.

Spolupráca s miestnymi komunitami
Pre Mapei znamená udržateľnosť aj budovanie pevných 
vzťahov s komunitami a pozitívny vplyv na každoden-
ný život ľudí. Túto víziu podčiarkuje projekt „Deň pre 
druhých“, prvý firemný dobrovoľnícky program pre za-
mestnancov, ktorí môžu časť svojho pracovného času 
venovať aktivitám so sociálnym presahom.

Rovnaký duch podpory a zamerania 
na spoločné dobro stojí aj za iniciatí-
vou „Mapei pre kultúru“ – projektom, 
ktorý stelesňuje dlhodobý záväzok 
Mapei k podpore architektonického 
a umeleckého dedičstva. Patrí sem 
poskytovanie odborných znalos-
tí pri obnove významných diel, ako 
je katedrála Notre-Dame v Paríži, či 
podpora významných inštitúcií a kul-
túrnych organizácií po celom svete, 
napríklad divadla La Scala v Miláne 
alebo Združenia mozaík v Austrálii  
a na Novom Zélande (MAANZ).
Mapei pokračuje aj v podpore špor-
tu – s vášňou, vytrvalosťou a tímo-
vým duchom, teda hodnotami, ktoré 
stoja za rozvojom spoločnosti a od-
rážajú sa aj v úspechoch športovcov 

a tímov, ktoré podporuje po celom svete. Vo futbale na-
príklad Mapei sponzoruje taliansky klub Sassuolo Calcio, 
argentínsky Club Atlético Lanús či rakúsky Grazer AK.
S pohľadom upriameným do budúcnosti a so silnými 
koreňmi v minulosti sa Mapei usiluje budovať udržateľ-
nejší, inkluzívnejší a zodpovednejší svet.

Stiahnite si report  
pre Udržateľnosť výrobkov Mapei (Ang.)

AKTUALITY | UDRŽATEĽNOSŤ

Spoločne budujeme 
zodpovednú budúcnosť
MAPEI PREDSTAVUJE SVOJU DEVIATU SPRÁVU O UDRŽATEĽNOSTI 93%

PRODUKTOV (PODĽA HMOTNOSTI) 
NAKÚPENÝCH V ROKU 2024  
POCHÁDZALO OD LOKÁLNYCH  
DODÁVATEĽOV
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WIMBLEDON CENTRE COURT
Londýn (Spojené kráľovstvo)
Postavený v roku 1922, patrí medzi najvýznamnejšie 
tenisové športoviská na svete. Každoročne sa 
tu v júni a júli koná najstarší a najprestížnejší 
tenisový turnaj na svete. Je to zároveň tretí 
grandslamový turnaj sezóny a jediný, ktorý sa 
hrá na tráve. Centrálny dvorec je najprestížnejší 
z 18 wimbledonských dvorcov a má kapacitu 
až 15 000 divákov. Mapei dodalo produkty  
na prípravu poterov (Topcem) na VIP terasách  
a v časti centrálneho dvorca prístupnej verejnosti, 
ako aj riešenia na inštaláciu keramických 
obkladov a dlažieb (Keraquick, Ultracolor Plus)  
v občerstvovacích zónach, na vonkajších terasách, 
vo vnútorných reštauráciách, kuchyniach a baroch 
a pri vstupoch pre držiteľov debentures vstupeniek.

MEDZINÁRODNÝ OKRUH PETRONAS 
SEPANG
Sepang (Malajzia)
Slávnostne otvorený v marci 1999 
malajským premiérom Mahathirom 
Mohamadom, okruh Petronas Sepang 
pravidelne hostí podujatia najvyššej 
úrovne. Navrhol ho Hermann Tilke 
a dráha má dĺžku 5 543 metrov, čo 
umožňuje vozidlám dosiahnuť rýchlosť 
viac ako 300 km/h. V rámci príprav na 
Veľkú cenu Malajzie Petronas MotoGP 
2023 bol na ochranu obrubníkov 
a výjazdových zón zvolený farebný 
náter Mapecoat TNS Race Track, ktorý 
zabezpečuje protišmykovú úpravu a 
pomáha udržať drsnosť povrchu aj za 
mokra. Rovnaké riešenie sa použilo na 
náter obrubníkov a výjazdových plôch 
aj pri prípravách na Veľkú cenu Malajzie 
Petronas MotoGP 2024.

NÁRODNÝ VELODROM  
SAINT-QUENTIN-EN-YVELINES
Montigny-le-Bretonneux (Francúzsko)
Francúzi ho poznajú aj ako Národný 
velodróm a hostil dráhové cyklistické 
preteky na posledných olympijských 
hrách v Paríži v roku 2024. S kapacitou 
5 000 miest je dnes sídlom Francúzskej 
cyklistickej federácie (FFC) a oficiálnym 
tréningovým centrom francúzskej 
reprezentácie v dráhovej cyklistike. 
Mapei dodalo produkty na opravu 
poškodených betónových častí 
schodísk a stien tejto elegantnej 
eliptickej stavby a na realizáciu prác 
súvisiacich so štrukturálnym kotvením.

PROJEKTY ZO SVETA ŠPORTU

ŠTADIÓN SAN SIRO 
Miláno (Taliansko)
Považovaný za jednu z najvýznamnejších dominánt Milána, 
štadión San Siro – pomenovaný podľa milánskej štvrte, v ktorej 
sa nachádza – je dnes jedným z najprestížnejších štadiónov 
na svete. V roku 1980 bol venovaný Giuseppemu Meazzovi, 
jednému z najväčších talianskych futbalistov. Mapei prispel  
k jeho renovácii dodávkou produktov na ošetrenie  
a spevnenie podložia a na inštaláciu syntetickej trávy.  
Riešenia Mapei sa použili aj pri inštalácii keramickej dlažby  
na toaletách a kamenných obkladov na tribúnach.

Svätyne športu
OD ATLETICKÝCH DRÁH A IHRÍSK SO SYNTETICKÝM TRÁVNIKOM AŽ  
PO MOTORISTICKÉ OKRUHY: PREHĽAD IKONICKÝCH ŠPORTOVÝCH AREÁLOV  
Z CELÉHO SVETA, KTORÉ BOLI POSTAVENÉ ALEBO ZREKONŠTRUOVANÉ  
S POUŽITÍM PRODUKTOV MAPEI

OLYMPIJSKÝ ŠTADIÓN
Montreal (Kanada)
Rok 1976 bol rokom, keď sa produkty Mapei po 
prvý raz použili pri výstavbe športových zariadení. 
Vôbec prvýkrát bolo zvolené dvojzložkové 
lepidlo Adesilex G19 v červenom odtieni. Použilo 
sa na na inštaláciu gumovej atletickej dráhy 
na olympijskom štadióne, ktorý hostil hry  
v kanadskom Montreale. Po týchto olympijských 
hrách Mapei v roku 1978 odštartoval svoju 
internacionalizáciu v Kanade otvorením 
výrobného závodu a dcérskej spoločnosti.

MEDZINÁRODNÉ VODNÉ CENTRUM 
Sydney (Austrália)
Vybudované v roku 1994 pre Olympijské hry  
v Sydney, vodné centrum má kapacitu 10 000 
divákov. Pod jednou strechou sa nachádzajú 
štyri samostatné bazény: súťažný bazén, 
skokanský bazén, bazén na rozplávanie  
a rekreačný bazén. Mapei dodalo produkty 
na inštaláciu keramických obkladov na 
podlahách a stenách v bazénoch, šatniach, 
občerstvovacej zóne a priľahlých chodbách.
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PROJEKTY ZO SVETA ŠPORTU | MOTORŠPORT

Inovácie  
a bezpečnosť  
pre okruhy  
po celom svete
OD AZERBAJDŽANU CEZ TALIANSKO AŽ PO 
ŠPANIELSKO: AKO MAPEI ZANECHAL SVOJU STOPU  
NA NAJPRESTÍŽNEJŠÍCH OKRUHOCH SVETA

1. BAKU CITY CIRCUIT  
BAKU (AZERBAJDŽAN)
Už druhý rok po sebe ťažil mestský 
okruh v Baku z odborných znalos-
tí spoločnosti Mapei. V rámci príprav 
na 17. kolo Majstrovstiev sveta For-
muly 1 v roku 2024 boli obrubníky 
a výjazdové zóny ošetrené produk-
tom Mapecoat TNS Race Track. Ide 
o rýchloschnúci, farebný, akrylátový 
náter na vodnej báze. Zaručuje dlho-
dobú odolnosť, protišmykové vlast-
nosti a drsnú povrchovú úpravu,  
a to aj za mokra.
Široká škála dostupných farieb spolu 
s možnosťou vytvárania ďalších odtie-
ňov pomocou automatického tónova-
cieho systému ColorMap umožnila vy-
tvoriť všetky požadované vzory a farby 
v súlade s najvyššími štandardmi FIA.

2. JEREZ-ÁNGEL NIETO CIRCUIT  
JEREZ DE LA FRONTERA 
(ŠPANIELSKO)
Legendárny okruh v Jereze, dejisko 
posledného kola Majstrovstiev sveta 
Superbike 2024, bol ošetrený technoló-
giou Mapecoat TNS Race Track na ob-
rubníkoch a výjazdových zónach. Cie-
ľom bolo obnoviť grafiku v historických 
farbách okruhu – bielej a modrej. Práce 
boli dokončené v rekordnom čase, čo 
zaručilo, že okruh bol na preteky v per-
fektnom stave.
Okruh zároveň hostil prvé vydanie FIM 
Intercontinental Games (ICG), dvojroč-
nej udalosti pri príležitosti 120. výročia 
Medzinárodnej motocyklovej federácie 
(FIM), ktorá spojila mladých jazdcov  
z celého sveta, aby súťažili v medziná-
rodnom a inkluzívnom prostredí.
 

1
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3. MISANO WORLD CIRCUIT MARCO 
SIMONCELLI
MISANO ADRIATICO (TALIANSKO)
Slávny okruh v Misano Adriatico ne-
dávno prešiel renováciou obrubníkov  
a výjazdových zón, aby bol pripravený 
na Formula E Grand Prix, ktorá sa ko-
nala v júni 2024. Pri obnove sa použil 
náter Mapecoat TNS Race Track, ktorý 
vytvoril odolné a protišmykové povrchy, 
ktoré si dlhodobo udržujú drsnú textú-
ru, pričom spĺňajú normy FIA a FIM.
Ikonické výjazdové zóny zároveň upú-
tali svojím jedinečným vzhľadom, kto-
rý navrhol slávny dizajnér Aldo Drudi. 
Projekt #RideOnColors, ktorý dal okru-
hu pomenovanému po Marcu Simon-
cellim novú identitu, získal v roku 2024 
prestížnu cenu Compasso d’Oro v ka-
tegórii „Business Research“.

4. ANGELO BERGAMONTI CIRCUIT  
CREMONA (TALIANSKO)
Tento okruh, ktorý po prvýkrát hostil 
kolo Majstrovstiev sveta Superbike 2024 
a zároveň premiérový závod Women’s 
Circuit Racing Championship (Worl-
dWCR), zrenovovali s použitím Mape-
coat TNS Race Track. Náter zabezpečil 
vysokú úroveň bezpečnosti a výkonnos-
ti obrubníkov a výjazdových zón, pričom 
práce spĺňali štandardy FIM.
Široká škála dostupných farebných 
odtieňov dodala okruhu nový vzhľad  
a pripravila ho na súťaženie na medzi-
národnej úrovni.

Rýchla, osvedčená 
technológia, ktorá  
zefektívňuje prácu  
profesionálnych  
aplikátorov

ELISA PORTIGLIATTI

Mapei vstúpilo do sveta motoršpor-
tu s novými riešeniami pre údržbu 
okruhov. Aké požiadavky majú tí, 
ktorí v tomto sektore pôsobia?
Svet motoršportu funguje ako inku-
bátor pre najmodernejšie technológie, 
a preto si Mapei nemohlo nechať 
ujsť možnosť prispieť. Okruhy sú po 
stranách ohraničené betónovými 
obrubníkmi a dopravným značením. 
Úlohou oboch je presne vyznačiť smer 
a trasu pretekov.
Dnes stačí len niekoľko sekúnd sledo-
vania pretekárskeho auta alebo moto-
cykla, aby ste videli kaleidoskop farieb: 
sled jasných odtieňov, špecifických 
vzorov a pestrofarebných log spon-
zorov. Takáto farebná paleta je dnes 
možná vďaka moderným akrylátovým 
živiciam s rýchloschnúcimi vlastnos-
ťami. Cestu pre tieto živice razili práve 
vývojári z laboratória Mapei R&D vy-
tvorením farebného náteru Mapecoat 
TNS Race Track, ktorý zvyšuje bezpeč-
nosť na okruhu a umožňuje realizovať 
aj tie najzložitejšie vzory.

Okrem vysokého estetického  
efektu, aké výkonové vlastnosti  
a charakteristiky vyžadujú FIA a FIM 
pre profesionálne preteky, ako sú F1 
a MotoGP?
Hovoríme o farebnej akrylátovej živici, 
ktorá musí byť schválená príslušnými 
federáciami, aby sa mohla použiť na 
okruhoch hostiacich preteky najvyššej 
úrovne, ako sú F1 a MotoGP. Náter 
Mapecoat TNS Race Track prešiel 
prísnymi testami, kým získal schvále-
nie od FIA (Fédération Internationale 

de l’Automobile) a FIM (Fédération 
Internationale de Motocyclisme).
Jednou z požadovaných vlastností je 
rýchle vytvrdnutie filmu – len 15 minút 
pri 23 °C! Ide o kľúčovú charakteristiku 
v motoršporte, kde je čas na prácu 
na okruhu často veľmi obmedzený. 
Druhou nevyhnutnou vlastnosťou 
pre špičkové preteky F1 a MotoGP je 
protišmykovosť. Po aplikovaní na asfal-
tový povrch musí Mapecoat TNS Race 
Track zabezpečiť rovnakú priľnavosť 
ako nefarbený asfalt, aby pneumatiky 
reagovali rovnako a bezpečne.

Akú dôležitú úlohu zohráva skúse-
nosť tých, ktorí používajú Mapecoat 
TNS Race Track pri vytváraní vzorov, 
ktoré vyzerajú ako umelecké diela?
Produkt sa dá jednoducho nanášať 
štetcom alebo striekaním a vďaka 
takmer nekonečnej škále dostupných 
farieb umožňuje spĺňať požiadavky 

moderných komunikačných štýlov  
v motoršporte. Vybrané vzory sa  
s každým dňom stávajú čoraz zložitej-
šími, až na to, že počet špecializova-
ných aplikátorov z celého sveta možno 
spočítať na prstoch jednej ruky.
Úroveň detailov a rozmanitosť tvarov, 
ktoré sa majú vytvoriť pomocou 
Mapecoat TNS Race Track, si vyža-
duje použitie špičkových technológií 
na obrysy vzorov, ale predovšetkým 
skúsených aplikátorov s najvyššou 
úrovňou odbornosti.

Korporátna key account manažérka,  
rad pre športové povrchy, Mapei
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PROJEKTY ZO SVETA ŠPORTU | FUTBAL

Víťazná  
taktika aj  
mimo ihriska
KVALITA A ODOLNOSŤ SYSTÉMOV MAPEI  
V PREHĽADE FUTBALOVÝCH ŠTADIÓNOV  
PO CELOM SVETE

1. DEI MARMI MUNICIPAL STADIUM  
CARRARA (TALIANSKO)
Štadión, postavený v roku 1955, je dnes 
domovským ihriskom tímu Carrarese, 
ktorý hrá taliansku Serie B. S kapacitou 
4 194 miest na sedenie prešli tribúny  
v roku 2023 rekonštrukciou. Po príprave 
povrchov tribún pomocou epoxidové-
ho základného náteru Mapecoat TNS 
Primer EPW na zvýšenie priľnavosti, sa 
na tribúny naniesol farebný akrylátový 
rýchloschnúci náter Mapecoat TNS Fast. 
Ten ich ochránil pred intenzívnym zaťa-
žením a poveternostnými vplyvmi a zá-
roveň zabezpečil protišmykový a odolný 
povrch.

2. KASARANI STADIUM
NAIROBI (KEŇA)
Tento viacúčelový štadión nedávno pre-
šiel rozsiahlymi rekonštrukčnými prá-
cami, aby mohol hostiť AFCON (Africký 
pohár národov) v roku 2027. Mapei sa 
podieľal na modernizácii tribún pre di-
vákov. V miestach, kde to bolo potrebné, 
opravili betónové podklady pomocou 
dvojzložkového epoxidového lepidla 
Adesilex PG2. Betónové povrchy sa ná-
sledne ošetrili epoxidovým základným 
náterom Mapecoat TNS Primer EPW  
a následne sa aplikoval systém Mape-
coat TNS Extreme – dvojzložkový epoxi-
dovo-akrylátový systém s vynikajúcou 
odolnosťou proti opotrebeniu.
Použité produkty Mapei podporujú ini-
ciatívy Kene na ochranu životného pros-
tredia. Mapecoat TNS Extreme je vodou 
riediteľné riešenie s nízkymi emisiami, 
ktoré minimalizuje dopad na životné 
prostredie a zároveň zaručuje dlhodo-

bú odolnosť. Schválenie použitia tohto 
systému na ďalších štadiónoch po celej 
Keni potvrdzuje jeho súlad s prísnymi 
environmentálnymi a bezpečnostný-
mi normami.

3. MIRAMARE MUNICIPAL STADIUM
MANFREDONIA (TALIANSKO)
Štadión bol postavený v roku 1931  
a v roku 2001 hostil vôbec prvý zápas 
hraný na syntetickom trávniku v Ta-
liansku. A práve k tomuto trávniku 
nedávno spoločnosť Mapei prispela 
svojím riešením.
Na lepenie spojovacích pásov medzi 
rolkami syntetickej trávy sa použilo 
dvojzložkové polyuretánové lepidlo 
bez rozpúšťadiel a vody Ultrabond 
Turf PU 2K. Po vytvrdnutí vytvára Ul-
trabond Turf PU 2K odolný film a silné 
spojenie s akýmkoľvek typom podkla-
du.
 

4. CLUB ATLÉTICO LANÚS ARENA 
LANÚS (ARGENTÍNA)
Lanús je multišportový klub najzná-
mejší svojou futbalovou sekciou, pri-
čom jeho A-tím hrá najvyššiu argen-
tínsku ligu. V roku 2022 spoločnosť 
Mapei Argentina, hlavný sponzor klu-
bu, dodala svoje produkty pre športo-
vé povrchy v exteriérovej multifunkč-
nej športovej zóne a pre kryté tribúny 
na štadióne Lanús–Néstor Díaz Pérez, 
známom aj ako La Fortaleza (pevnosť).
Podklady sa pripravili aplikáciou zák-
ladného náteru Mapecoat TNS Primer 
EPW. Následne sa naniesol Mape-
coat TNS Fast, farebný náter na báze 
akrylátovej živice, ktorý je ideálny  

na farbenie a ochranu povrchov vysta-
vených vysokej záťaži a zároveň zabez-
pečuje vysoko protišmykový povrch.

5. RAIFFEISEN ARENA 
LINZ (RAKÚSKO)
Oficiálne otvorený vo februári 2023, 
tento štadión s kapacitou viac ako 19 
000 miest je domovským stánkom klu-
bu LASK Linz. Výstavba sa začala v roku 
2021 a Mapei sa podieľal na inštalácii 
keramických obkladov na celkovej plo-
che 6 000 m² v rôznych častiach objek-
tu: na schodiskách, v baroch, reštaurá-
cii, šatniach a sanitárnych priestoroch.
Podklady vo vlhkých zónach boli naj-
skôr ošetrené pomocou hydroizolácií 

Mapelastic Turbo a Mapegum WPS. 
Obklady boli následne nalepené a vy-
škárované v priebehu len dvoch mesia-
cov s použitím vysokokvalitných lepi-
diel, ako sú Keraflex Maxi S1 (aktuálne 
dostupné ako Keraflex Maxi S1 Zero), 
Keraquick Maxi S1 a Ultralite S1.
Systém Ultratop Loft bol použitý na vy-
tvorenie 250 m² cementovej podlahy  
v predajni Lask Fanshop pri aréne.

3
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KOMPLETNÝ SYSTÉM NA HYDROIZOLÁCIU PODKLADOV A INŠTALÁCIU 
KERAMICKÝCH OBKLADOV V BAZÉNOCH AQUATICKÉHO CENTRA

Ponorenie do udržateľnosti
Bern (Švajčiarsko)

V štvrti Neufeld v Berne bolo nedávno otvorené nové vod-
né športové centrum, ktoré ponúka obyvateľom mesta 
nové možnosti na plávanie pre všetky vekové a výkon-
nostné kategórie. Zahŕňa 6 000 m² veľký krytý bazén  
s desiatimi 50-metrovými dráhami, menší bazén (20 m) 
určený na výučbu plávania, detský bazén, skokanský ba-
zén a bazén s teplou vodou a vírivkami. Súčasťou je aj 
tribúna pre 400 divákov pripravená na rôzne súťaže a 
podujatia. Budovu navrhlo štúdio Armon Semadeni Ar-
chitekten GmbH v duchu udržateľnosti s cieľom znížiť jej 
environmentálny dopad. Na tento účel boli využité inova-
tívne metódy, technológie a stavebné materiály s nízkymi 
emisiami prchavých organických látok (VOC). Centrum je 
napríklad vybavené nielen fotovoltickým systémom, ale 
aj vodohospodárskym systémom, ktorý umožňuje opä-
tovne využívať vodu z bazénov na čistenie a zavlažovanie 
vonkajšieho futbalového ihriska.
Veľký krytý bazén získal certifikáciu Minergie-P Eco, 
udeľovanú energeticky efektívnym novým alebo reno-
vovaným budovám spĺňajúcim štandardy Minergie, švaj-
čiarskeho certifikačného systému podporujúceho ener-
getickú efektívnosť, komfort a udržateľnosť.

 Profesionálna hydroizolácia
Mapei Suisse, švajčiarska dcérska spoločnosť skupiny  
Mapei, prispela k výstavbe tohto ekologicky šetrného 
športového komplexu v Neufelde dodávkou produktov  
s nízkymi emisiami VOC, ktoré pomáhajú zabezpečiť dlhú 
životnosť zariadení. Na dokončenie povrchov bazénov bol 
napríklad zvolený systém Mapei, ktorý zahŕňal použitie 
špeciálnych výrobkov na úpravu a hydroizoláciu podkla-
dov, ako aj na inštaláciu a škárovanie keramických obkla-
dov.
Povrchy bazénovej vane boli vyrovnané pomocou cemen-
tovej, vláknami vystuženej malty s veľmi nízkymi emisiami 
VOC PLANITOP FAST 330 (certifikácia Gev Emicode EC1), 
ktorá pripravuje podklady na hydroizolačné práce alebo 
inštaláciu obkladov. Na vyrovnané povrchy bola následne 
aplikovaná dvojzložková elastická membrána Mapelastic 
Turbo vystužená sklolaminátovou sieťkou MAPENET 150.
Tento produkt nielenže zabezpečil dokonalú priľnavosť 
hydroizolačnej vrstvy k podkladom, pričom si dlhodobo 
zachováva svoju elasticitu, ale tiež výrazne skrátil čas po-
trebný na dokončenie prác.
Keramické obklady bolo následne možné inštalovať  

na hydroizolované povrchy pomocou dvojzložkového, 
vysoko deformovateľného, rýchlotuhnúceho cementové-
ho lepidla ELASTORAPID. Okrem jednoduchej aplikácie  
a predĺženej doby zavädnutia sa toto lepidlo vyznačuje 
vysokou tixotropiou, takže ho možno nanášať aj na zvislé 
plochy bez stekania či posunu obkladov. Navyše nevyža-
duje použitie dištančných spôn.
Elastorapid dosahuje vysokú pevnosť už po 2–3 hodinách, 
čo umožnilo veľmi rýchlu inštaláciu obkladov. Na škárova-
nie bol zvolený produkt KERAPOXY EASY DESIGN.
Toto dvojzložkové epoxidové škárovacie lepidlo je ideál-
ne pre povrchy vo vlhkých prostrediach, pretože je bak-
teriostatické a zabraňuje šíreniu baktérií a tvorbe plesní  
na povrchu škár. Vďaka inovatívnej technológii BioBlock 
prispieva k udržiavaniu hygieny inštalovaných povrchov. 
Použitie tohto systému umožnilo dokončiť práce v krát-
kom čase a zároveň zabezpečilo odolnosť a vysokú me-
chanickú pevnosť povrchov.
Ako uviedol Adelmo Pizzoferrato z Hochbau Stadt Bern 
(oddelenie mesta Bern zodpovedné za plánovanie, vý-
stavbu a realizáciu verejných budov): „Krytý bazén v Ne-
ufelde v Berne je skutočným úspechom. Je miestom pre 
športovcov – amatérov aj profesionálov – ako aj pre ľudí, 
ktorí si chcú jednoducho oddýchnuť. Zároveň spĺňa naj-
vyššie kvalitatívne štandardy pre výstavbu bazénov.“
Práce na príprave podkladov a inštalácii keramických ob-
kladov sa týkali aj ďalších častí komplexu, ako sú šatne  
a chodby pozdĺž bazénov, kde boli použité ďalšie produk-
ty Mapei (lepidlá, škárovacie hmoty, tmely), aby povrchy 
v týchto špecifických oblastiach dosiahli najvyššiu kvalitu.

Vo vnútri športového centra 
boli produkty Mapei – lepidlá 
a škárovacie hmoty – použité 
pri inštalácii keramických 
obkladov v rôznych častiach 
objektu, vrátane najväčšieho 
bazéna a chodieb.

Viac o produkte
MAPELASTIC TURBO

INFORMÁCIE O PROJEKTE
Neufeld Swimming 
Centre, Bern (Švajčiarsko)
Obdobie výstavby: 
2020–2023
Investor: Hochbau Stadt 
Bern
Projektant: Armon 
Semadeni Architekten 
GmbH

Hlavný dodávateľ: 
Bauleitung GmbH
Subdodávatelia: 
Aeberhard AG 
e Münsingen & 
Kammermann GmbH 
(bazény a sprchy);  
Immoa AG, Biel  
& Omnia Bau GmbH 
(šatne)

Koordinátori Mapei: 
Mathias Donauer, Pirmin 
Nünlist, Mapei Suisse
Fotografie: Rolf 
Siegenthaler Fotografie

PRODUKTY MAPEI
Úprava podkladov:
Planitop Fast 330
Hydroizolácia podkladov: 

Mapelastic Turbo, 
Mapenet 150
Pokládka keramických 
obkladov v bazénoch: 
Elastorapid
Škárovanie:  
Kerapoxy Easy Design

Pre ďalšie informácie: 
mapei.ch a mapei.com

PROJEKTY ZO SVETA ŠPORTU | PLÁVANIE
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Sassuolo je späť vo veľkom talianskom futbale. „Zele-
no-čierni“, ktorých vlastní spoločnosť Mapei, si zabezpeči-
li postup do Serie A s dostatočným náskokom a 13. apríla 
mali matematicky istý návrat do najvyššej súťaže. Menej 
ako mesiac na to sa tím oficiálne stal majstrom Serie B. Se-
zóna 2024-25 bola pre Francesca Palmieriho prvou v pozí-
cii športového riaditeľa po rokoch vedenia mládežníckeho 
sektora. Palmieri, so svojou obvyklou skromnosťou, o sebe 
povedal, že bol „v správnom čase na správnom mieste“,  
no jeho prínos bol kľúčový pri návrate klubu do Serie A. Ne-
bola to jednoduchá cesta: „Od augusta do októbra sme sa 
trápili, ale boli sme na to pripravení. Po troch mesiacoch 
sme sa dostali do správneho rytmu.“

Zjednotený klub a odvážne rozhodnutia 
Aké je tajomstvo tohto úspechu? Zjednotený klub  
so spoločnou víziou. Majitelia z Mapei, klubový manažment 
a tímový manažér Fabio Grosso spolupracovali s jediným 
cieľom. Generálny riaditeľ a výkonný manažér Giovanni 
Carnevali prijal niekoľko odvážnych rozhodnutí a dočkal sa 
zaslúžených výsledkov. „Cieľom bol okamžitý návrat do Se-
rie A, a to sme dosiahli,“ poznamenal Palmieri.
Veronica Squinzi, viceprezidentka U.S. Sassuolo Calcio 
a generálna riaditeľka spoločnosti Mapei, uviedla: „Všet-
ci sa tešíme, že Sassuolo je späť v Serie A: je to dôležitý  
a zaslúžený úspech, ktorý odmeňuje skvelú tímovú prácu 
a skutočné nasadenie všetkých, ktorí sú do toho zapojení. 
Chceli by sme poďakovať každému v Sassuole – od prezi-
denta cez manažment, technický tím až po hráčov a všet-
kých zamestnancov klubu – že nás vrátili do najvyššej súťa-
že, kde sme pripravení spoločne s naším tímom a všetkými 
fanúšikmi čeliť novým športovým výzvam.“

Skutočná tímová práca 
Aj napriek pôsobeniu v Serie B vzbudzovali mnohí hrá-
či Sassuola záujem klubov zo Serie A. Laurienté zakončil 
sezónu s 18 gólmi a získal titul najlepšieho strelca aj cenu 
MVP (najhodnotnejší hráč) ligy, no výrazne sa presadili 
aj Pierini a Berardi. Kapitán sa dokázal zotaviť po zranení  
z úvodu sezóny. „Napriek tomu by som chcel vzdať uznanie 
celému tímu, ktorý dokázal dosiahnuť tento dôležitý výsle-
dok,“ vysvetľuje Palmieri. Pochvalu si zaslúžia aj mladí hráči 
z akadémie, ako Lipani a Volpato, ktorí zohrali kľúčovú úlo-
hu pri postupe.
Fanúšikovia Sassuola sa počas sezóny objavovali v stále 
väčších počtoch, dokonca aj na zápasoch vonku. „Nie je to 
jednoduché pre mesto s 41 000 obyvateľmi a s ďalšími zná-
mymi klubmi v okolí, ale situácia sa zlepšuje,“ poznamenal 
Palmieri.

SASSUOLO: NADŠENIE, MLADÉ TALENTY A DLHODOBÁ VÍZIA POD VEDENÍM MAPEI

Sme späť v Serie A
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Zľava: Giovanni Carnevali, 
generálny riaditeľ  
a výkonný manažér 
Sassuolo Calcio; Marco 
Squinzi, generálny riaditeľ 
Mapei; Veronica Squinzi, 
generálna riaditeľka 
Mapei a viceprezidentka 
Sassuola; Carlo Rossi, 
prezident Sassuola.

Pohľad do budúcnosti 
Ďalšou výzvou bude udržať si najžiadanejších hráčov Sas-
suola a vstúpiť do 12. sezóny v talianskej Serie A so správ-
nym nastavením. „Nesmieme sa upínať na minulosť, hoci 
je ešte veľmi čerstvá a bola skvelá. Cieľom pre sezónu 
2025-26 je udržať sa v najvyššej súťaži. A nezabúdajme na 
mládežnícky sektor, ktorý je skutočným srdcom klubu,“ 
uzavrel Palmieri.

Ženský futbal v Sassuole naberá na sile
Ženský futbal v Sassuole prežíva obdobie veľkého roz-
machu. Vďaka stabilným základom a premyslenému 
projektu sa Sassuolo stáva jedným z najdynamickejších a 
najambicióznejších klubov na národnej scéne. S veľkým 
odhodlaním investuje do rozvoja ženského sektora a 
dosahuje každým rokom čoraz lepšie výsledky. „V našej 
ôsmej sezóne v talianskej Serie A sme zaznamenali skvelé 
výsledky,“ uviedol Alessandro Terzi, vedúci ženského sek-
tora.
Ženskému tímu sa tento rok podarilo bez problémov vyh-
núť zostupu, zatiaľ čo mládežnícky tím sa prebojoval až 

do semifinále play-off. No seniorský a mládežnícky tím 
sú len špičkou ľadovca. „Máme spolu 12 ženských tímov,“ 
zdôraznil Terzi hrdým hlasom. „Začíname s päťročnými 
dievčatami a pokračujeme až po profesionálky.“ Čísla sú 
pôsobivé: 300 hráčok podporovaných 60 členmi personá-
lu vrátane manažérov, asistentov a ďalších pracovníkov. 
„Máme najlepšie mládežnícke zázemie spomedzi všet-
kých klubov v ženskej Serie A. Čísla hovoria za všetko,“ 
dodal Terzi.
Ženský tím Sassuola už získal titul v Serie B, ktorý ho po-
sunul do najvyššej súťaže. Domáce zápasy hrá na šta-
dióne Ricci v Sassuole a rovnako ako mužský tím trénuje v 
Mapei Football Centre na ihrisku pomenovanom po Adri-
ane Spazzoli, bývalej riaditeľke korporátneho marketingu 
a komunikácie skupiny Mapei.
Sociálne aktivity sú nepretržité: hráčky sa nedávno zúčast-
nili podujatia Generation S v divadle Carani v Sassuole a 
zapojili sa aj do iniciatív pre Ústav pre nevidiacich. „Ko-
munita v Sassuole si veľmi váži naše spoločenské aktivity,“ 
uzavrel Terzi.

Sassuolo si zabezpečilo postup  
do Serie A päť kôl pred koncom  
a dominovalo talianskej druhej 
lige. Aké boli kľúčové faktory, 
ktoré umožnili Sassuolu 
dosiahnuť taký úspech?
Byť súčasťou stabilnej  
a ambicióznej spoločnosti nás 
určite postavilo do správnej pozície 
na splnenie tohto cieľa. Postupom 
času sa nám podarilo vytvoriť 
skupinu kvalitných hráčov, ktorí  
do tímu dokonale zapadli.

Aké sú vaše očakávania a hlavné 
stratégie na budúcu sezónu  
v najvyššej súťaži?
Serie A je úplne iná úroveň  
a budeme hrať proti veľmi dobre 
organizovaným tímom, takže 
musíme byť dokonale pripravení 
s mužstvom, ktoré bude schopné 
obstáť. Naším hlavným cieľom 
bude, samozrejme, udržať sa  
v súťaži, do ktorej sme sa tento rok 
prebojovali vďaka našej  
skvelej práci.

Ako prispel úzky vzťah medzi 
Sassuolom a vlastníkmi z Mapei  
k úspechu tímu?

Možnosť pracovať v priateľskom  
a relatívne bezstresovom prostredí, 
ako aj angažovanosť a lojálnosť, 
ktoré charakterizujú naše vzťahy, 
sú základom, na ktorom sme 
tento úspech vybudovali a dosiahli 
náš cieľ. Ako často hovorím, som 
súčasťou dobre riadeného a 
ambiciózneho klubu a podpora 
Mapei posilňuje našu túžbu 
dosahovať dobré výsledky. Boli sme 
odhodlaní dostať Sassuolo späť  
do Serie A. 

Z úspešného futbalistu ste prešli 
na manažérsku kariéru. Aké 
hodnoty a ponaučenia z hráčskej 
kariéry si so sebou prinášate do 
každodennej práce tímového 
manažéra?
Myslím si, že rešpekt, pokora, zdravé 
ambície a motivácia sú vlastnosti, 
ktoré som mal vždy a snažím sa ich 
prinášať aj do svojej každodennej 
práce. Samozrejme, treba aj tvrdo 
pracovať a vytrvať; nič sa nedeje 
náhodou.

Tímový manažér Sassuola

Rešpekt, pokora a ambícia:  
to nás dostalo späť do talianskej Serie A

FABIO GROSSO

NAŠA VÁŠEŇ PRE ŠPORT 
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Nová kapitola v príbehu partnerstva Ambrogia Beccariu  
s Mapei sa začala písať 24. júla 2015 v Loriente, kolíske oce-
ánskych plavieb v Bretónsku. Oceánsky jachtár predstavil 
nové farby svojej lode „Allagrande Mapei“, čím oficiálne 
odštartoval novú pretekársku sezónu. Bol to významný 
moment v partnerstve, ktoré trvá od roku 2022 a stojí  
na vášni, odhodlaní a zodpovednom prístupe k životné-
mu prostrediu – hodnotách, ktoré všetci zúčastnení dlho-
dobo zdieľajú a rozvíjajú.
„Vidieť dnes Allagrande Mapei niesť naše farby, je pre 
nás skutočne emotívne,“ uviedla Simona Giorgetta, 
členka predstavenstva spoločnosti Mapei. „Je to nová 
kapitola príbehu, ktorý sa začal pred rokmi, keď sme sa  
s Ambrogiom prvýkrát stretli a počuli o jeho sne. Odvtedy 
sme vždy verili v jeho mimoriadny talent a odhodlanie.“

Sklamanie a odhodlanie v prvej etape pretekov
Prvý štart novej lode Allagrande Mapei sa nezaobišiel 
bez komplikácií. Zrážka s loďou Holcim PRB na začiat-
ku prvej etapy The Ocean Race Europe 2025 prinútila 
obe lode vrátiť sa do prístavu. Úvodné sklamanie však 
rýchlo vystriedala konštruktívna akcia: štyri dni intenzív-
nych opráv, ktoré sa opierali o odborné znalosti tímu TR 
Racing a solidaritu ostatných posádok, umožnili rýchly 
návrat lode na vodu. 14. augusta bol tím pripravený vy-
plávať cez kanál do Portsmouthu, aby stihol štart druhej 
etapy – a opäť tak ukázal silu kolektívu, ktorý sa nevzdáva 
ani v ťažkých chvíľach. „Bola to emočná horská dráha,“ 
povedal nám Beccaria. „Od neistoty až po reálnu šancu 
vrátiť sa do pretekov.“ Tvrdá práca tímu a vernosť mottu, 
ktoré Mapei charakterizuje už roky – Nikdy neprestávaj 
pedálovať – spravili rozhodujúci rozdiel.

Dotiahnutie straty, prvé pódium a víťazstvo v Janove
A tak bol Beccaria späť v pretekoch. Druhá etapa z Ports-
mouthu do Cartageny bola skutočným testom odhodla-
nia – pokojné vody, taktické manévre a snaha dobehnúť 
stratu. Allagrande Mapei dokázala reagovať na všetky 
neočakávané situácie a vďaka tvrdej práci a tímovému 
duchu si v Španielsku vybojovala solídne štvrté miesto.
V tretej etape z Cartageny do Nice loď skutočne pokro-
čila a začala ukazovať svoj naozajstný potenciál. V jem-
nom stredomorskom vetre získal Ambrogio Beccaria 

Dobrodružstvá na vlnách  
s Allagrande Mapei
NOVÁ LOĎ NESÚCA FARBY MAPEI ODŠTARTOVALA PRETEKÁRSKU  
SEZÓNU V DUCHU VYTRVALOSTI, ÚSPECHU A UDRŽATEĽNOSTI
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svoje prvé pódium v triede IMOCA, a to po náročnom boji  
o tretie miesto – jasný signál technického posunu aj sú-
držnosti posádky.
To najlepšie však malo len prísť vo štvrtej etape z Nice 
do Janova. Po náročnom štarte loď spomalila technic-
ká porucha, ktorá na niekoľko hodín vyradila navigačné 
prístroje, takže posádka bola nútená navigovať len podľa 
vizuálnych orientačných bodov. Allagrande Mapei však 
dokázala stratu dobehnúť, spoliehajúc sa na talent a in-
štinkt svojich námorníkov, ktorí majstrovsky využili vietor 
v Tyrhenskom mori. „Domáce“ víťazstvo v prístave Janov 
3. septembra – po 2 dňoch, 8 hodinách, 41 minútach a 14 
sekundách pretekov – znamenalo oveľa viac než športo-
vý triumf: symbolizovalo silu zohratého tímu, Beccariovu 
navigačnú zručnosť a záväzok spoločnosti Mapei s váš-
ňou a odhodlaním podporovať športové projekty, ktorých 
je partnerom.

Piate miesto celkovo
Piata etapa z Janova do Kotorskej boky v Čiernej Hore 
ukázala, aký veľký pokrok projekt urobil, keď posádka 
zvládala náročnú, viac ako 2 575 km dlhú trasu. Pri ná-
razoch vetra a vysokých rýchlostiach, keď lode leteli cez 
more rýchlosťou viac než 30 uzlov, Allagrande Mapei opäť 
ukázala svoj charakter a bojovného ducha.
Po siedmich intenzívnych dňoch pretekov si posádka 

Ambrogia Beccariu vybojovala cenné štvrté miesto, keď  
v záverečných míľach porazila loď Paprec-Arkéa v tes-
nom a víťaznom súboji.
V záverečnej prímorskej regate tím skončil na šiestom 
mieste, čo im v celkovom hodnotení prinieslo piate 
miesto. Ako zdôraznila Simona Giorgetta, tento výsledok 
odráža silu tímu, ktorý dokázal každú prekážku premeniť 
na príležitosť na rast. Ukazuje tiež, že s prípravou, odhod-
laním a tímovým duchom možno dosiahnuť významné 
ciele – a to vždy s podporou Mapei.
Toto je pevný základ, na ktorom možno budovať cestu  
k ešte ambicióznejším métam, ako sú napríklad preteky 
Vendée Globe 2028.

Mapei Sport a aplikovaný výskum
Projekt Allagrande Mapei sa neobmedzuje len na šport. 
Predstavuje aj špičkové vedecké laboratórium. Vďaka 
podpore výskumného centra Mapei Sport sa počas pre-
tekov The Ocean Race Europe realizuje priekopnícka štú-
dia, ktorá skúma účinky oceánskeho jachtingu na ľudské 
telo. Zahŕňa špecifické testovanie Ambrogia Beccariu  
a ďalších siedmich profesionálnych jachtárov.
Monitorovanie antropometrických, fyziologických a ko-
gnitívnych ukazovateľov umožní lepšie pochopiť psycho-
fyziologický vplyv oceánskeho plachtenia a optimalizovať 
výkon športovcov. Ako vysvetľuje Ermanno Rampinini, 
prevádzkový riaditeľ a vedúci laboratória ľudského výko-
nu v Mapei Sport, „ďalší vedecký výskum pomôže rozvíjať 
tento šport v súlade s misiou aplikovaného vedeckého 
bádania, v rámci ktorej centrum Mapei Sport doteraz 
publikovalo viac než 150 vedeckých prác.“

Klienti na palube v každej etape
Popri športovej stránke pretekov premenil Mapei každú 
etapu The Ocean Race Europe na výnimočný zážitok 
pre svojich klientov a partnerov. Materská spoločnosť  

a miestne pobočky spolupracovali na organizácii exklu-
zívnych podujatí v rôznych európskych prístavoch, aby 
hosťom ponúkli možnosť zažiť atmosféru regaty z bez-
prostrednej blízkosti.
Klienti mali možnosť prezrieť si loď Allagrande Mapei, 
stretnúť sa s posádkou, nastúpiť na palubu počas Pro-
Am aktivít (krátke rýchlostné preteky) a zdieľať jedinečné 
momenty s tímom. Hostia, priatelia a partneri povzbu-
dzovali posádku v kľúčových okamihoch, zúčastňovali sa 
tímových sprievodov a s nadšením mávali pri štartoch aj 
dojazdoch.

Oceán ako laboratórium
Udržateľnosť je neoddeliteľnou súčasťou poslania tímu 
Allagrande Mapei Racing. Loď súťažiaca v pretekoch The 
Ocean Race Europe je jedinou, ktorá je vybavená zaria-
dením Microplastic Sampler dodaným organizáciou The 
Ocean Race. Toto zariadenie zbiera údaje o mikroplas-
toch v Stredozemnom mori, ktoré sú následne posky-
tované Polytechnickej univerzity v Miláne ako príspevok  
k celosvetovému environmentálnemu výskumu a zvy-
šovaniu povedomia o ochrane morí. Prístup „veda, vplyv  
a osveta“ robí z lode autentické putovné laboratórium.

Smerom do budúcnosti
Allagrande Mapei a Mapei sú dve popredné talianske or-
ganizácie, ktoré spája internacionalizácia, inovácia a spo-
ločné hodnoty. Cieľom je postupná príprava na Vendée 
Globe 2028. Projekt smeruje do budúcnosti s premysle-
ným prístupom a vášňou, pripravený reprezentovať Ma-
pei na svetovej scéne a napĺňať jeho záväzok k udržateľ-
nosti.

Každá etapa The Ocean Race Europe bola výnimočnou 
príležitosťou pre klientov a partnerov Mapei, ktorí mali možnosť 
navštíviť loď a stretnúť sa s posádkou.

Vďaka podpore 
výskumného centra 
Mapei Sport prebieha 
priekopnícka štúdia o 
vplyvoch oceánskeho 
plachtenia na ľudské 
telo, ktorá zahŕňa 
špecifické testovanie 
Ambrogia Beccariu 
a ďalších siedmich 
profesionálnych 
jachtárov.
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Zľava: Ambrogio Beccaria, oceánsky jachtár; Simona Giorgetta, 
členka predstavenstva Mapei; Veronica Squinzi a Marco Squinzi, 
generálni riaditelia Mapei.
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Sponzorstvo Getafe C.F. v španielskej 
najvyššej súťaži

Mapei Španielsko podpísalo trojročnú spon-
zorskú zmluvu s klubom Getafe Club de 
Fútbol, madridským tímom pôsobiacim  
v najvyššej španielskej futbalovej lige. Logo 
Mapei sa bude nachádzať na oficiálnych tí-
mových šortkách a v hlavných priestoroch 
štadióna Coliseum, kde madridský klub hrá 
svoje domáce zápasy.
Toto sponzorstvo sa nezameriava len na vidi-
teľnosť značky – zahŕňa aj špeciálne aktivity 
pre fanúšikov a držiteľov permanentiek, aby 
sa posilnili vzťahy s miestnou komunitou.
Toto obchodné partnerstvo umožní Mapei 
posilniť svoju prítomnosť na kľúčovom trhu, 
akým je Španielsko. Getafe C.F. sa tak pripá-
ja k ďalším futbalovým klubom, ktoré Mapei 
sponzoruje po celom svete, ako sú Sassuolo 
v Taliansku, Lanús v Argentíne či Grazer AK 
v Rakúsku.

Pretekárska excelentnosť a 
angažovanosť sponzora na 72. ročníku 
Okolo Bulharska

72. ročník Medzinárodných cyklistických pretekov Okolo 
Bulharska sa skončil vo veľkom štýle – s intenzívnou konku-
renciou, emotívnymi momentmi a silnými výkonmi miest-
nych športovcov. Medzi firemných sponzorov podujatia 
patril aj Mapei Bulharsko, ktorý tak opäť potvrdil dlhodobé 
odhodlanie podporovať šport a rozvoj cyklistiky na všetkých 
úrovniach.
Grécky jazdec Nikiphoros Arvanitou z tímu Team United 
Shipping získal celkové víťazstvo a prestížny žltý dres. Jeho 
premyslená stratégia mu zabezpečila prvé miesto v ko-
nečnom hodnotení pred Dominicom Robertom (Benotti 
Berthold) a Julianom Boreschom (Rembe | Rad-Net).
V tímovej klasifikácii triumfoval tím Max Solar pod vedením 
kapitána Gabriela Grozeva, ktorý predviedol výbornú súhru 
a kolektívny výkon.
Účasť spoločnosti Mapei na tomto podujatí odráža jej kľú-
čové hodnoty – vášeň, tímového ducha a odolnosť – a zá-
roveň pokračujúcu podporu iniciatív, ktoré rozvíjajú mladé 
talenty a posilňujú kultúru športovej excelentnosti.

CYKLISTIKA

AKTUALITY ZO ŠPORTU

Mapei bol hlavným partnerom Majstrovstiev 
sveta v cestnej cyklistike UCI 2025, ktoré sa 
konali v Kigali v Rwande od 21. do 28. septem-
bra. Išlo o historicky prvé usporiadanie tohto 
podujatia v Afrike – významný míľnik v pod-
pore cyklistiky na kontinente s mladou a ta-
lentovanou populáciou.
Mapei sponzoruje Majstrovstvá sveta v cest-
nej cyklistike každoročne od roku 2008,  
v rámci partnerstva, ktoré siaha ešte do 90. 
rokov, keď slávny profesionálny cyklistický 
tím Mapei dosiahol 654 víťazstiev za 10 rokov. 
Toto partnerstvo stojí na spoločných hodno-
tách, ako sú vášeň, tímový duch a odolnosť,  
a potvrdzuje záväzok Mapei k tomuto inklu-
zívnemu, celosvetovému športu.

S UCI v Rwande  
na Majstrovstvách sveta  
v cestnej cyklistike

CYKLISTIKA

LYŽOVANIE

Sofia Goggia na návšteve v Mapei Sport

V júli absolvovala Sofia Goggia, jedna z naj-
úspešnejších lyžiarok na medzinárodnej 
scéne, testovanie vo Výskumnom centre 
Mapei Sport v rámci príprav na nadchá-
dzajúcu pretekársku sezónu. Už roky spo-
lupracuje sekcia alpského lyžovania v rámci 
Talianskej federácie zimných športov s Ma-
pei Sport – profesionálnym centrom, ktoré 
spája vedecký výskum a multidisciplinárnu 
tréningovú podporu s cieľom optimalizovať 
športový výkon.
Vďaka skúsenostiam odborníkov centra  
a používaniu špičkových systémov vyvinu-
tých interne poskytuje centrum cielené po-
radenstvo na monitorovanie a zlepšovanie 
výkonu jednotlivých členov talianskej repre-
zentácie v alpskom lyžovaní.
Sofia Goggia bude najskôr pretekať vo Sve-
tovom pohári a následne štartovať na zim-
ných olympijských hrách 2026 v Cortine. 
Vzhľadom na náročnú sezónu sú vykonané 
testy kľúčovým nástrojom na analýzu a zdo-
konalenie každého aspektu jej prípravy.

Turnaj pre talentovaných mladých hráčov z Panamy

V júni bol Mapei Panama hlavným partnerom Copa Ta-
lento School League, školského turnaja, ktorého cieľom je 
podporovať šport a tímového ducha medzi mladými fut-
balistami v Paname. Spoločnosť sa aktívne podieľala na or-
ganizácii a propagácii tohto podujatia, aby šírila nadšenie 
a vášeň pre šport medzi fanúšikmi aj mladými športovca-
mi na štadióne Rommel Fernández.
Mapei Panama zároveň podporuje aj miestny futbalový 
klub Tauro FC, dlhoročného partnera, ktorého oficiálne 
dresy nesú logo Mapei. Táto stratégia nielen posilňuje po-
vedomie o značke v regióne, ale zároveň ukazuje, že Mapei 
verí v hodnoty športu ako prostriedku spoločenskej inklú-
zie a výchovy budúcich šampiónov.

FUTBAL
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Investovať do kultúry v dnešnom rýchlom svete znamená starať sa o de-
dičstvo krásy, ktoré nám bolo zverené, a zároveň podporovať nové formy 
prejavu. Je to prejav zodpovednosti a vizionárskeho myslenia, ktorý sa 
premieta do projektov prinášajúcich nový život pamiatkam, do inštalácií 
pretvárajúcich mestské priestory, do výstav mapujúcich minulosť i prítom-
nosť či do expozícií otvárajúcich nové pohľady.
Znamená to tiež spolupracovať s organizáciami pôsobiacimi v oblasti hud-
by, umenia a kreativity, aby sme prispievali ku kultúrnemu rozvoju miest-
nych komunít. Mapei pre kultúru

Týmto duchom sa Mapei necháva 
viesť pri investovaní do podpory  
a ochrany kultúry – či už spoluprá-
cou s významnými inštitúciami, 
alebo poskytovaním špičkového 
know-how a produktov na obnovu 
a rekonštrukciu svetového ume-
leckého dedičstva. Každý projekt je 
príležitosťou obohatiť spoločnosť  
a posilniť vzťahy s miestnymi ko-
munitami, v ktorých Mapei pôsobí.

NOVÉ PARTNERSTVÁ UMENIA, VEDY  
A TECHNOLÓGIÍ V MENE KULTÚRY

LÁSKA KU KULTÚRE

Poznanie, ochrana  
a propagácia

Galavečer v Sofii: Podpora opery pod hviezdami
28. a 29. augusta 2025 sa ikonické námestie sv. Alexandra Nevského v Sofii 
stalo dejiskom „Galavečera v Sofii“, veľkolepého operného podujatia pod 
holým nebom, ktoré podporila spoločnosť Mapei Bulharsko. Festival, na 
ktorom sa zúčastnilo viac ako 10 000 hostí, vrátane podnikateľov, diplo-
matov a primátora Sofie, oslavoval hudbu, dedičstvo a medzinárodnú 
spoluprácu. Prvý večer vystúpili sopranistka Sonya Yoncheva a tenorista 
Vittorio Grigolo. Druhý večer José Carreras a Plácido Domingo, dvaja  
z legendárnych „troch tenoristov“, vystúpili spolu po prvýkrát v Bul-
harsku, opäť spolu s Yonchevou v programe operných klasík a ohnivej 
zarzuely. Prítomnosť spoločnosti Mapei Bulharsko ako sponzora pod-
čiarkla jej záväzok ku kultúrnej dokonalosti a jej úlohu pri budovaní 
mostov medzi tradíciou a inováciami.

Výstava o Dorothee Lange  
v Diecéznom múzeu v Miláne
Od vedy k fotografii: výstava o Dorothee Lange, ktorá 
prebieha v Diecéznom múzeu Carla Maria Martiniho 
v Miláne a ktorú Mapei spolusponzoruje, je obrazo-
vým denníkom vracajúcim návštevníkov do čias Veľkej 
hospodárskej krízy. Výstava, otvorená od 19. septembra 
2025 do 19. januára 2026, predstavuje súbor ikonických 
fotografií rozprávajúcich príbehy chudoby, migrácie  
a ľudskej dôstojnosti. Mapei sa rozhodol podporiť tento 
projekt konaný v Diecéznom múzeu vzhľadom na so-
ciálnu hodnotu tvorby americkej fotografky, pri plnom 
vedomí toho, že kultúra tvorí samotné základy a iden-
titu komunity.

Kolaracova nadácia: most medzi 
minulosťou a budúcnosťou  
Nadácia Iliju M. Kolaraca, založená v roku 1878  
a sprístupnená verejnosti v roku 1932 v Belehrade, 
je už celé generácie symbolom kultúry, vzdelania 
a verejného dobra. Po viac ako šesťdesiatich ro-
koch od poslednej rekonštrukcie prechádza táto 
ikonická inštitúcia nevyhnutnou obnovou, ktorá 
jej má vrátiť vitalitu a prispôsobiť ju potrebám mo-
derného publika. Cieľom je, aby opäť zažiarila ako 
„srbská Carnegie Hall“ a zostala živým mostom 
medzi dedičstvom a budúcnosťou.
V tomto náročnom procese sa Mapei Srbsko stal 
partnerom a darcom, ktorý nadáciu podporuje 
odbornými znalosťami a riešeniami prispôsobe-
nými výzvam spojeným so zachovaním historickej 
autenticity pri zachovaní moderných funkčných 
požiadaviek. Rekonštrukcia zahŕňa statické a tech-
nické vylepšenia, obnovu kľúčových priestorov  
a vytvorenie nových zón, ktoré rozšíria kultúrnu 
ponuku a pritiahnu mladšie generácie.

Dante Bini v Múzeu dizajnu ADI
Dizajn, architektúra a technológie sú oblasti, ktoré sú 
pre Mapei prirodzene blízke a tvoria podstatnú súčasť 
jeho činnosti. Práve táto príbuznosť s umením vied-
la spoločnosť k tomu, aby sa stala jedným z partnerov 
sponzorujúcich výstavu „Dante Bini. Out of the Box“, kto-
rá sa konala od 1. mája do 15. júna v Múzeu dizajnu ADI 
v Miláne a nadviazala tak na spoluprácu začatú v roku 
2024. Výstava ponúkla jedinečný pohľad na tvorbu tohto 
architekta prostredníctvom expozície zdôrazňujúcej jej 
experimentálny charakter. Bola poctou inovácii ako jazy-
ka budúcnosti.
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Vytvárajte udržateľné projekty bez kompromisov vďaka lepidlám  
a škárovacím hmotám, ktorých zvyškové emisie CO2 spoločnosť Mapei  
úplne kompenzuje. Pre skvelú kvalitu a inštaláciu keramických obkladov  
a dlažieb. Vyberte si udržateľnosť pre všetky svoje projekty so spoločnosťou 
Mapei.

O D T E R A Z  S I  M Ô Ž E T E  VY B R AŤ  P R O D U KTY,  KT O R É  
Ú P L N E  KO M P E N Z U J Ú  Z VYŠ KOVÉ  E M I S I E  CO 2

* Emisie CO2 namerané počas celého životného cyklu výrobkov z línie ZERO v roku 2023 pomocou metódy posudzovania životného 
cyklu (Life Cycle Assessment – LCA), overené a certif ikované pomocou prehlásení EPD, boli kompenzované prostredníctvom získania 
certif ikovaných uhlíkových kreditov na podporu projektov obnoviteľnej energie a ochrany lesov. Záväzok voči planéte, ľuďom a biodiverzite.

Budujme spolu
UDRŽATEĽNÚ budúcnost’

Viac na mapei.sk


